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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2025-03-31 

§ 11 Avsägelser samt fyllnadsval 2025 
Diarienummer: 25KS1 

Expedieras till:  
Berörda 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar att godkänna avsägelserna och utse: 

Seppo Laine (V) till ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden efter Stefan 

Pettersson (V) 

Paula Larsson (M) till ledamot/2:e vice ordförande i Utbildningsnämnden efter 

Mikael Hillman (M) 

Nuvarande ersättare Mikael Brodin (M) till ledamot i Gästrike Återvinnares 

förbundsdirektion efter Mikael Hillman (M) 

Petri Ekorre (M) till ersättare i Gästrike Återvinnares förbundsdirektion efter 

Mikael Brodin (M) 

Susanne Blomdahl (C) till ledamot i Gävle Hamn AB efter Urban Sjölander (C) 

William Lund (KD) till ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden efter Stefan 

Andersson (KD) 

Leena Edholm (S) till Nämndeman i Gävle Tingsrätt efter Claes-Håkan Jansson 

(S) 

Tomas Djurhed (KD) till ledamot i Kultur-och fritidsnämnden efter Victoria 

Almqvist (KD) 

Jessica Koivogui (KD) till ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Matilda  

Elmebo (KD) 

Eva Enmarker till ersättare i kommunstyrelsen efter Paula Larsson (M) 

Christian Gruffman (M) till ersättare Utbildningsnämnden efter Jonas Owén (M) 

Johan Hedqvist till suppleant i Bomhus Energi AB efter Torbjörn Wiktorén. 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Ledamot i Gavlefastigheter AB efter Niclas Janelöv (SD) 
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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2025-03-31 

Ersättare i Kommunstyrelsen efter Niclas Janelöv (SD) 

Ledamot i Jävsnämnden efter Urban Sjölander (C) 

att beslutet omedelbart justeras. 

Ärendebeskrivning 
Följande valärenden är bordlagda sedan kommunfullmäktige 2025-02-17: 

Stefan Pettersson (V) ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden 

Niclas Janelöv (SD) ersättare i kommunstyrelsen och ledamot i Gavlefastigheter 

AB 

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Mikael Hillman (M) ledamot/2:e vice ordförande i Utbildningsnämnden samt 

ledamot iGästrike Återvinnares förbundsdirektion. 

Urban Sjölander (C) ledamot i Gävle Hamn AB samt ledamot i Jävsnämnden 

Jonas Owén (M) ersättare Utbildningsnämnden 

Paula Larsson (M) ersättare i kommunstyrelsen 

Stefan Andersson (KD) ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden 

Claes-Håkan Jansson (S) Nämndeman i Gävle Tingsrätt 

Victoria Almqvist (KD) ledamot i Kultur-och fritidsnämnden 

Matilda Elmebo (KD) ersättare i Omvårdnadsnämnden 

Inlägg i ärendet 
Daniel Olsson (S) och EvaMarja Andersson (M). 

Yrkanden 
Daniel Olsson (S) yrkar bifall till valberedningens förslag. 

EvaMarja Andersson (M) nominerar Eva Enmarker (M) till ersättare i 

kommunstyrelsen samt Christian Gruffman (M) till ersättare i 

Utbildningsnämnden. 
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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2025-03-31 

  

Handlingar i ärendet 
• Protokoll valberedning 25-03-28, dnr 612604 
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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2025-03-31 


§ 11 Avsägelser samt fyllnadsval 2025 
Diarienummer: 25KS1 


Expedieras till:  
Berörda 


Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar att godkänna avsägelserna och utse: 


Seppo Laine (V) till ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden efter Stefan 


Pettersson (V) 


Paula Larsson (M) till ledamot/2:e vice ordförande i Utbildningsnämnden efter 


Mikael Hillman (M) 


Nuvarande ersättare Mikael Brodin (M) till ledamot i Gästrike Återvinnares 


förbundsdirektion efter Mikael Hillman (M) 


Petri Ekorre (M) till ersättare i Gästrike Återvinnares förbundsdirektion efter 


Mikael Brodin (M) 


Susanne Blomdahl (C) till ledamot i Gävle Hamn AB efter Urban Sjölander (C) 


William Lund (KD) till ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden efter Stefan 


Andersson (KD) 


Leena Edholm (S) till Nämndeman i Gävle Tingsrätt efter Claes-Håkan Jansson 


(S) 


Tomas Djurhed (KD) till ledamot i Kultur-och fritidsnämnden efter Victoria 


Almqvist (KD) 


Jessica Koivogui (KD) till ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Matilda  


Elmebo (KD) 


Eva Enmarker till ersättare i kommunstyrelsen efter Paula Larsson (M) 


Christian Gruffman (M) till ersättare Utbildningsnämnden efter Jonas Owén (M) 


Johan Hedqvist till suppleant i Bomhus Energi AB efter Torbjörn Wiktorén. 


att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 


Ledamot i Gavlefastigheter AB efter Niclas Janelöv (SD) 
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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2025-03-31 


Ersättare i Kommunstyrelsen efter Niclas Janelöv (SD) 


Ledamot i Jävsnämnden efter Urban Sjölander (C) 


att beslutet omedelbart justeras. 


Ärendebeskrivning 
Följande valärenden är bordlagda sedan kommunfullmäktige 2025-02-17: 


Stefan Pettersson (V) ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden 


Niclas Janelöv (SD) ersättare i kommunstyrelsen och ledamot i Gavlefastigheter 


AB 


Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 


Mikael Hillman (M) ledamot/2:e vice ordförande i Utbildningsnämnden samt 


ledamot iGästrike Återvinnares förbundsdirektion. 


Urban Sjölander (C) ledamot i Gävle Hamn AB samt ledamot i Jävsnämnden 


Jonas Owén (M) ersättare Utbildningsnämnden 


Paula Larsson (M) ersättare i kommunstyrelsen 


Stefan Andersson (KD) ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden 


Claes-Håkan Jansson (S) Nämndeman i Gävle Tingsrätt 


Victoria Almqvist (KD) ledamot i Kultur-och fritidsnämnden 


Matilda Elmebo (KD) ersättare i Omvårdnadsnämnden 


Inlägg i ärendet 
Daniel Olsson (S) och EvaMarja Andersson (M). 


Yrkanden 
Daniel Olsson (S) yrkar bifall till valberedningens förslag. 


EvaMarja Andersson (M) nominerar Eva Enmarker (M) till ersättare i 


kommunstyrelsen samt Christian Gruffman (M) till ersättare i 


Utbildningsnämnden. 
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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2025-03-31 


  


Handlingar i ärendet 
• Protokoll valberedning 25-03-28, dnr 612604 
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